

# 冷空气接力 这周气温一降再降

## 北部最低气温12℃

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 新的一周从迎接冷空气开始。受冷空气影响,昨晨我市最低气温16℃~19℃,较前天同时次的下降了5℃~8℃。预计,本周冷空气影响频繁,前期偶有零星小雨,中后期有冷空气补充影响,气温明显下降,天气遂转晴好,16日到17日我市北部最低气温12℃。大家要提前做好

保暖衣物。

其中,14日,阴天到多云,15℃~25℃;15日,阴天到多云,偶有零星小雨,16℃~25℃;16日到17日,多云转晴,南部14℃~22℃,北部12℃~20℃。展望18日到19日,晴朗干燥,昼夜温差大。另外,16日到17日受冷空气影响,沿海有7到8级阵风。

市气象台提醒,气温变幅明显,请关注天气变化,注意添衣保暖;森林火险指数升高,需注意森林防火和家居用火安全;沿海风力增大,海上作业、过往船只、滨海和海岛旅游、水上项目等需注意安全。

## 供销社农产品综合服务站挂牌运作 把信宜农产品推广到全国去



信宜市供销社农产品综合服务站挂牌运作。  
茂名晚报通讯员 王庆珍 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员王庆珍 黄瑜 日前,位于信宜市钱排镇新建设的供销社农产品综合服务站挂牌运作,相关服务机构已经进驻办公。今年以来,信宜市供销社系统科学布局,积极与相关业务单位联动合作,完善“产、供、销”三位一体供销网络,打通供销为农服务“最后一公里”,助推“百千万工程”和乡村振兴战略落地见效。

信宜市供销社农产品综合服务站,是茂名市供销社推动供销社农产品综合服务站落地落实的一个重点项目,主要是打造集农资农技服务、冷链物流配送服务、农产品购销加工服务、农业社会化服务、农村金融等综合服务功能的一站式平台。该服务站占地62亩,总建筑面积约13000平方米,由农产品综合服务中心、农资农技服务中心、快递物流智慧共配中心、农产品加工服务中心、农产品集采集配中心、农业托管服务中心、冷链仓储中心、电商服务中心共8个中心构成。

该服务站以钱排镇为中心,主动服务合水、大成、洪冠、茶山、平塘和朱砂等周边乡镇,并通过供销系统网络辐射影响信宜市18个乡镇、2个街道,为农户提供农产品产前、产中和产后的全链条服务。

当前,茂名乡村振兴产业联盟成员单位、信宜市新时代文明实践点、信宜市烟草专卖局钱排专卖管理所也在该站揭牌,与供销社协作联动,打造营销直播厅,通过直播带货等方式,将信宜优质农产品向茂名地区众多客户推广,形成城乡联动的帮农助农模式,助力乡村振兴。

11月8日,全国供销总社干部学员“中国特色现代企业制度与社有企业改革发展案例教学”培训班,走进信宜市供销社助农综合服务平台,了解电商、农业生产托管、合作社服务、冷链仓储服务等中心建设,并参观信宜市供销社农产品综合服务站,详细了解特色农产品“产、供、销”体系发展情况。

在该站内的农产品展销厅可见,展架上摆满了来自信宜市各镇街的特色农产品,例如三华李果脯、大芥菜干、生态米、高山茶、花生油、蕉芋粉等,这些农产品都有着全新的品牌形象包装,既经济实惠,又适合作为手礼,现场有不少人在挑选购买。

据了解,展销厅不仅用来展销信宜市特色农产品,还通过供销社系统平台线上进行销售,将茂名地区特别是信宜地区的农产品推广到全国各地,助力农民增收。

## 茂名石油分公司 开展“百日安全”行动 保障秋冬季安全 生产平稳有序

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员李叶霞 李庚儒 为牢固树立安全生产红线意识和底线思维,以实际行动坚守安全生产阵地,坚决防范和遏制事故发生,11月开始,中国石化茂名石油分公司以强“三基”、防风险、保安全为主题,结合秋冬季节变化特点,采取“三聚焦三提升”举措助推“百日安全行动”,保证秋冬季安全生产平稳有序。

聚焦流程规范,提升作业实操力。茂名石油分公司组织专人严格按照标准,对收、发、加油全流程进行逐条对照、逐项研判,对油泵、管道、车辆等设备和监控系统进行再保养和预防性维护。同时对供配电设备、过滤器、阀门、静电设备、加油车辆等关键设备装置进行再排查再梳理,紧盯重点难点,狠抓薄弱巩固、确保各类设备设施安全可靠。

聚焦设备维护,提升消防防护力。按照消防设施“宁可备而不用,不可用时不备”要求,茂名石油分公司紧紧围绕消防设施设备进行检测排查,立即组织开展“四查”专项行动,消防器材是否完备,灭火器是否完好、压力是否合适、安全插销是否健全,消防沙是否干燥无结块,消防培训是否到位。同时开展实战演练检验应急设备安全可靠,确保关键时刻“拿得出,用得好”。

聚焦作风转变,提升制度执行力。茂名石油分公司将安全隐患排查抓在平常、严在经常、融入日常,安全督察队通过不定期抽查设备日常维护和作业流程操作,对习惯性不安全、不规范行为进行及时制止、通报批评、严格教育,确保全体干部职工时刻紧绷安全这根弦,真正从思想上严起来行动上实起来。该公司还严把油品质量关,聚力加油保障程序、加油安全管理等重点领域和关键环节,切实加强加油车测水排沉,时刻践行“每一滴油都是承诺”,确保油品质量。

## 高州马贵镇马坑村 党建引领 助推信访工作法治化



茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员 李庆茂 梁媚 自《信访工作条例》出台以来,高州市马贵镇马坑村坚持党建引领,深化新时代“枫桥经验”,以“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”的目标开展信访工作,推进信访工作法治化。

党员干部学习贯彻《信访工作条例》。开展村“两委”班子学习条例和党总支支部党员会议学条例活动,学习信访工作应当遵循坚持依法按政策解决问题的原则等内容,在马坑村营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。“信访人在信访过程中应当遵守法律、法规,不得损害国家、社会、集体的利益和其他公民的合法权利,自觉维护社会公共秩序和信访秩序……”党员李女士发挥党员先锋模范作用,充当宣传员,正在辖区内宣传《信访工作条例》,引导群众合理合法反映诉求。

党员化身调解员,坚持源头治理化解矛盾。彭先生是该镇马坑一名老党员,最近他成功化解了同村村民的矛盾纠纷,真正做到了小事不出村。

马坑村党总支表示,马坑村下一步将健全社会矛盾纠纷多元预防调处化解机制,综合运用法律、政策等手段和教育、协商、疏导等办法,多措并举化解矛盾。